

王宏主持召开贵阳贵安“五一”假期视频点名调度会强调 时刻绷紧安全生产这根弦 坚决守住安全发展的底线

本报讯 5月5日，市委副书记、市长王宏主持召开贵阳贵安“五一”假期视频点名调度会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，全面落实习近平总书记对贵州毕节市黔西市游船倾覆事故作出的重要指示精神，时刻绷紧安全生产这根弦，坚决守住安全发展的底线。

市领导郑建国、刘良果，市政府秘书长

李昂参加。

在市城市运行管理中心，王宏视频调度贵阳贵安安全生产工作。他指出，要充分认识抓好安全生产工作的极端重要性，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，强化风险意识，树牢底线思维，以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产，全力保障人民群众生命财产安全。

王宏强调，要争分夺秒、全力以赴配

合做好黔西市游船倾覆事故现场处置救援工作。要扎实抓好各类安全隐患排查整治，聚焦水上交通、道路交通、建筑施工、消防安全、危险化学品、矿山安全、文化旅游和大型群众活动等重点领域，开展“拉网式”排查，落细落实各项防范措施，确保隐患排查整治全覆盖、零盲区。要坚决打击违法违规生产经营行为，持续加大查处力度，举一反三严查密防，做

到常抓常管常治，确保监管执法见行见效。要压紧压实责任链条，进一步强化领导责任、部门责任、属地责任和企业责任，织密织牢安全生产责任网，持续提升本质安全水平。

会议以视频形式开至各区(市、县、开发区)，市有关部门负责人在分会场参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

首届中国新疆民间艺术季优秀节目巡演(贵阳站)收官

本报讯 5月5日，“打起手鼓唱起歌”首届中国新疆民间艺术季优秀节目巡演(贵阳站)在贵阳市少年儿童图书馆举行艺术沙龙活动，意味着贵阳站活动圆满收官。

当天，新疆巡演队伍代表和贵州非遗传承人代表围绕民族音乐乐器、民族舞蹈以及民俗文化进行演绎与交流，并与100多组家庭互动。

活动在新疆民族乐器合奏的《春节序

曲》《我们新疆好地方》乐曲声中拉开帷幕，哈萨克族民歌《燕子》、刀郎木卡姆弹唱《勃姆巴亚宛》、江格尔说唱《英雄江格尔赞》等节目一一上演。其中，《勃姆巴亚宛》集歌、舞、乐于一体，旋律高亢激越；《英雄江格尔赞》选自蒙古族长篇英雄史诗、“中国少数民族三大史诗”之一的《江格尔》。

活动现场，广陵派古琴艺术传承人刘

怡、木叶吹奏传承人陈忠华、苗族姊妹箫传承人王明贵分别演绎了《阳关三叠》《茉莉花》《老洋调》。演出中，手鼓、艾捷克、热瓦普、冬不拉、卡龙琴等新疆民族乐器和木叶、姊妹箫等贵州民族民间乐器的独特魅力逐一展现在观众面前。

本场艺术沙龙是首届中国新疆民间艺术季优秀节目巡演(贵阳站)的最后一场活动。在贵阳巡演期间，新疆巡演队

按照“一场民族文化交流展演，一系列民族文化小分队进景区、进社区、进乡村等巡演(快闪)，一场民族服饰T台秀，一场艺术沙龙”的巡演模式，先后在筑城广场、花溪公园、龙井村、越界影城等地开展了多场演出、快闪、艺术沙龙活动，让“大美新疆”与“多彩贵州”“爽爽贵阳”交相辉映。

(贵阳日报融媒体记者 郑文丰)

贵阳交响乐团“吟游他乡”中国当代作品音乐会在上海举行

本报讯 5月5日，由指挥家张国勇执棒贵阳交响乐团的“吟游他乡”中国当代作品音乐会在上海上演。

此次演出是贵阳交响乐团第二次受邀参加由中央宣传部文艺局、文化和旅游部艺术司、中国音乐家协会、上海市委宣传部主办，中国上海国际艺术节中心、上海音乐家协会承办的“时代交响——全国优秀乐团邀请展演”。作为西部地区唯一受邀的乐团，贵阳交响乐团通过王西麟《火把节》、赵季平《第一小提琴协奏曲》、郭文景声乐套曲《远游》三部作品的同台演奏，诠释了音乐既扎根于民族土壤、又以语言的形态拥抱世界的艺术理念。

(贵阳日报融媒体记者)



音乐会现场

文明贵阳 WEN MING GUI YANG

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

讲文明 树新风

爽爽贵阳美如画 文明旅游传万家

贵阳市精神文明办 贵阳市文化和旅游局 宣